
EILC beszámoló 

 

 

 

Város  

 
Kortrijk egy közel 70.000 lakóst számláló város. A régió oktatási központja éppen ezért az élet 
nagyon is pezsgő errefelé és minden könnyen elérhető. 

 

Utazás 

 
Az EILC kurzus ugyanúgy, mint később a tanulmányi szakasz a szemeszterben Kortrijk-ban a 

Katholieke Hogeschool Zuid-West-Vlaanderen intézményben kapott helyet. Busszal, biciklivel 

illetve attól függően, hogy melyik szálláson lakik az ember még gyalog is könnyen elérhető. 
Tudomásom szerint a legtávolabbi szállásról is 10 perc alatt el lehetett jutni az egyetemre biciklivel. 

 

Tájékoztatás 

 
A kurzus megkezdése előtt teljes körű tájékoztatást kaptunk az oktatóktól és az egyetem 

vezetőségétől egyaránt. Semmilyen kérdés nem maradt bennünk a kurzussal kapcsolatban. 

 

Szállás 

 
A szállásomat előzőleg az egyetem által felajánlott szállások közül választottam ki és egészen a 

szemeszter végéig ott is maradtam. Számomra minden igényt kielégítőek volt a szállás. Közel volt 
az egyetemhez illetve a városközponthoz is. A környék teljesen rendezett és tiszta volt. Könnyen 

elérhetőek voltak a tömegközlekedési csomópontok (vonat, busz). 

 

Oktatás  

 
3 csoportra voltunk osztva valamilyen szisztéma szerint, amire nem tudtam rájönni, de ezt teljesen 

működőképesnek éreztem. A csoportok létszáma megfelelő volt, nem akadályoztuk egymást a 
tanulásban. Mint megtudtam egy volt erasmus-os diák által írt tankönyvből tanultunk, ami 

kimerítette a tárggyal kapcsolatban támasztott igényeimet. Az oktatónk igyekezett minél jobban 

élvezhetőbbé,egyszerűbbé,interaktívabbá tenni az órákat játékokkal, prezentációkkal, egyéb 
feladatokkal. Továbbá részt vettünk egy orientációs játékban a városban, amikor az EILC kurzuson 

megtanult dolgokat kellett éles helyzetekben alkalmaznunk. 

 

Programok  

 
EILC kurzus keretein belül jártunk Brugge, Ghent városában is. Ezeket nagyon élveztem és a 

szemeszter további részében is visszatértem ezekbe a városokba. 

Név: Kovács Márk 

Küldő intézmény: Óbudai Egyetem Keleti Károly Gazdasági Kar 

EILC kurzus helye (ország, város): Belgium, Kortrijk 

EILC kurzust szervező intézmény: Katholieke Hogeschool Zuid-West-Vlaanderen 

Kurzus időpontja:2012.01.30-tól 2012.02.17-ig 

E-mail cím (nem kötelező megadni): 



 

Étkezés  

 
Az egyetem területén található 2 nagyobb étterem is ahol viszonylag olcsón tudtunk magunknak 

ételt vásárolni illetve a szállásaink közelében rengeteg kisbolt (nacht winkel) és nagyobb boltok, 

mint pl Lidl,Colruyt található ahol vásárolhattunk. 

 

Internet használat 

 
Az egyetem területén ingyenes internet elérésre van lehetőség azzal a felhasználónévvel és 
jelszóval, amit előzőleg már a szobakulcsainkhoz kapunk. Bérelhettünk a diákigazolványunk 

ellenében laptopot is az intézményben. Az órák alatt a termekben nem lehet használni az internetet. 

 

Vizsga, értékelés  

 
Írásbeli és szóbeli vizsgát tettünk Dutch nyelvből, amit tudomásom szerint mindenki sikeresen 

teljesített. 60%-tól sikeres a vizsga. Ha az ember az alatt a 3 hét alatt kicsit is figyelt, akkor 

könnyedén képes volt levizsgáznia. Személy szerint 83%-os vizsgát írtam. 

 

Javaslatok a később kiutazó diákoknak 
Mindenképpen spórolni kell az utazás előtt, mivel csak az ösztöndíjból nem hiszem, hogy ki lehet 

jönni egy szemeszterre. Amúgy maximum azt tudom tanácsolni, hogy senki se féljen kimenni, mert 

élete legjobb élménye lesz és még talán annyi, hogy Élvezd! Soha vissza nem térő alkalom ez. 

 

 

 

 
 


